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ΘΕΜΑ: Πρόσκληση για συμμετοχή στην εθελοντική αιμοδοσία του  Δήμου Νεάπολης -  Συκεών 
 
Αγαπητοί, -ές κύριοι και κυρίες 
 

Με την επιστολή αυτή θα θέλαμε να σας προσκαλέσουμε να συμμετέχετε στην εθελοντική αιμοδοσία 
του Δήμου Νεάπολης - Συκεών που θα πραγματοποιηθεί από το Σάββατο 4 Μαρτίου έως και το 
Σάββατο 11 Μαρτίου 2023 σε όλες τις Δημοτικές Ενότητες του Δήμου μας (επισυνάπτουμε το σχετικό 
πρόγραμμα).   
 

Ο δήμος μας εδώ και τριάντα χρόνια διατηρεί τράπεζα αίματος, που αριθμεί πάνω από 6.000 μέλη, 
και όλα αυτά τα χρόνια προσπαθεί να συμμετέχει κι αυτός στο κοινωνικό και ανθρώπινο έργο, αυτό 
της Εθελοντικής Αιμοδοσίας. Γνωρίζετε, δυστυχώς, ότι οι ανάγκες για αίμα συνεχώς αυξάνονται και 
πολλές φορές από τα νοσοκομεία γίνεται έκκληση για προσέλευση, καθώς υπάρχουν σοβαρές 
ελλείψεις. 
 

Θα θέλαμε να σας θυμίσουμε ότι στην πραγματικότητα η διαδικασία της εθελοντικής αιμοδοσίας 
είναι απλή και ανώδυνη και πραγματοποιείται πάντα από το ειδικό προσωπικό των νοσοκομείων. 
Κάθε άνθρωπος μπορεί να γίνει αιμοδότης, εφόσον είναι υγιής και έχει ηλικία μεταξύ 18-62 ετών. Η 
υγεία του αιμοδότη εξετάζεται σχολαστικά κατά τη διάρκεια της αιμοδοσίας, ενώ το αίμα πριν 
χορηγηθεί για μετάγγιση ελέγχεται για διάφορα νοσήματα. Η διαδικασία αυτή είναι απόλυτα 
εμπιστευτική και προσωπική. 
 

Δίνοντας αίμα στις διοργανώσεις του δήμου μας, γίνεστε μέλος της Δημοτικής Τράπεζας Αίματος 
Νεάπολης - Συκεών και μπορείτε να πάρετε αίμα οποιαδήποτε στιγμή το χρειαστείτε εσείς ή κάποιος 
συγγενής σας.  
 

Όπως ξέρετε καλύτερα από τον καθένα, η συμμετοχή σε δράσεις κοινωνικής προσφοράς και ιδιαίτερα 
της εθελοντικής αιμοδοσίας,  πρέπει να είναι διαρκής και απαιτεί  ενεργοποίηση όλων των πολιτών. 
 

Γνωρίζοντας ότι ανήκετε σε συλλόγους διδασκόντων σχολείων που ξεχωρίζουν για την κοινωνική 
ευαισθησία και τη διάθεση για κοινωνική προσφορά, σας προσκαλούμε να σταθείτε αρωγοί στην 
εθελοντική αιμοδοσία του δήμου μας, για να προσφέρουμε από κοινού στους συμπολίτες μας που το 
έχουν ανάγκη. Ζητούμε την πολύτιμη βοήθεια σας ώστε να φτάσει το μήνυμα της εθελοντικής 
αιμοδοσίας και της συμμετοχής σε κάθε έναν και κάθε μία ξεχωριστά για να γίνει μέρος της αλυσίδας 
προσφοράς και αλληλεγγύης.  
 
Στο επισυναπτόμενο φυλλάδιο της αιμοδοσίας, το οποίο διανέμεται σε όλα τα μέλη της Δημοτικής 
Τράπεζας Αίματος, σε όλα τα σχολεία και βρεφονηπιακούς σταθμούς του Δήμου μας αλλά και σε 
συμμετέχοντες πολίτες σε όλες τις εκδηλώσεις του δήμου, αναγράφονται οι φορείς και οι σύλλογοι 
που στέκονται αρωγοί στην προσπάθεια μας, ως αναγνώριση της συμμετοχής των μελών τους στην 
αιμοδοσία και ως μια προσπάθεια προβολής τους και επικοινωνίας τους με το κοινωνικό σύνολο.  
 



Περιμένουμε λοιπόν και τη δική σας παρουσία σε μία μαζική συμμετοχή που θα στείλει ηχηρό 
μήνυμα προσφοράς και εθελοντισμού, όπως και τη διανομή του φυλλαδίου στην τσάντα κάθε μαθητή 
και μαθήτριας, ώστε να βρει ανταπόκριση και από τα μέλη των οικογενειών των μαθητών σας. 
 

Για την ασφάλεια και προστασία των αιμοδοτών/-τριών και του προσωπικού που εργάζονται κατά τη 
διάρκεια της αιμοδοσίας, τηρούνται όλα τα προβλεπόμενα και επιβεβλημένα μέτρα.  Η προσέλευση 
γίνεται με ραντεβού στο τηλέφωνο της Κοινωνικής Υπηρεσίας 2313 313 151. 

Ευχαριστούμε!  

 
             Με εκτίμηση 

Ιωάννα Αλεξιάδου 
Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής 

 
    


